

春节期间首府300多人被狗咬伤

新报讯(记者 段丽萍)“近几年养宠物者越来越多,动物致伤者有增无减,春节期间被狗咬伤者更是激增……”2月6日,自治区疾控中心门诊部主任杨树春向记者介绍道。

1月29日,市民王先生的儿子就在拜年时被狗咬了。他说:“正月初二那天,我带着3岁的儿子去他外婆家拜年,儿子的小姨抱

回一只小狗,儿子好奇,就去逗狗玩。我一看那只狗还小,就由着他去玩了。没过多一会儿,儿子的手指头就被狗咬伤了。”王先生立即开车带儿子去打了狂犬疫苗。

据介绍,春节长假期间,自治区疾控中心门诊部每天接种狂犬疫苗近40人,比平时增加了三分之一,总数达到300多人。被

咬伤的以小孩居多,伤口基本在手上、脸上,都是在逗狗的时候被咬伤的。

为何春节期间频频出现家养犬咬人事件?杨主任介绍,春节期间,不少市民要到亲朋好友家拜年,与犬类接触的机会增加。还有,震耳欲聋的鞭炮声也让宠物狗或流浪狗受到惊吓后狂躁不安而咬伤人。

自治区疾控中心门诊部

部工作人员提醒广大市民,春节期间要警惕身边的犬类,如果被宠物抓咬,要马上用肥皂水清洗伤口,彻底清洗后用碘酒对伤口及时消毒,并要在第一时间接种狂犬疫苗。如果未能及时注射疫苗,要切记“早注射比晚注射好,晚注射比不注射好”的原则。如果伤势严重,还需要接种狂犬免疫球蛋白。

新城区通报4起违纪典型案例

新报讯(记者 刘惠)2月6日,呼和浩特市新城区纪委监委通报了4起违纪典型案例。

1. 新城区环卫局工会主席、原人事科科长张玉清不如实填写人事档案问题。2011年,张玉清利用职务之便不如实填写他人的《劳动合同书》等人事档案,违反了组织纪律。2016年11月,新城区纪委监委给予张玉清党内严重警告、行政记大过处分。

2. 新城区城市管理行政执法局解承华殴打他人致伤的问题。2016年3月12日,解承华在城市管理执法过程中将路某某殴打致伤,公安机关对其作出行政拘留十五日并处罚款壹仟元的行政处罚。解承华的上述行为违反了群众纪律。2016年6月,新城区纪委给予解承华党内警告处分。

3. 原大窑村村务监督委员会主任云永在、委员李永军选举前聚会问题。2015年8月29日,在大窑村村务监督委员会选举前一天,被确定为大窑村村务监督委员会候选人的村民代表云永在、李永军与其他7名村民代表一起参加了大窑村村民王某组织的聚餐、洗浴活动,违反了组织纪律。2016年11月,新城区纪委给予云永

在、李永军党内严重警告处分。

4. 毫沁营村党委副书记、村委会主任李平平组织参与会餐的问题。2012年12月底,在成吉思汗街道办事处对村委会年度考核测评会结束后,李平平身为村委会负责人,组织参加会议的90余人统一会餐,违反了廉洁纪律。2016年9月,新城区纪委给予李平平党内警告处分。

穿越



穿越

2月1日,市民正在穿越“时光隧道”。当日,内蒙古科技馆迎来春节后的第二个开放日,众多市民和游客带着孩子前来参观。据了解,开放首日参观人数达7500多人,2月1日参观人数突破8000人。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 王磊

摄影作品上挂历 老爸乐开花

腊月廿九,家住乌兰浩特市的韩老汉忽然接到一个电话,说是快递,他拆开包裹后发现,是两个挂历,一个32寸大,一个24寸大。打开挂历,让韩老汉惊喜的是,挂历上竟然全部是自己的摄影作品,这让痴迷摄影大半辈子的他乐开了花。原来,挂历是在首府工作的女儿韩女士送的。

韩女士从上大学开始就一直离家在外,已经离家20年的她每年都会回家过年,每年也都会给父母准备新年礼物,以前一般都是吃的、衣物、首饰等。今年,韩女士想送给摄影爱好

者老爸一个特别的礼物,于是用心为老爸做了这两个2017年挂历。

“现在不缺吃不缺喝的,就想送一件能让老人高兴的礼物。”在韩女士眼里,曾经当过记者的老爸就是一个痴迷摄影的老小孩儿,她深知什么能让父亲开心起来。为了这个特别的新年礼物,韩女士早早地就在网上找能做这种挂历的商家,然后自己现学排版制作,在自己平时收藏的500多张父亲的摄影作品中一一筛选。这些摄影作品有反映家乡变化的,有记录山水美景的,有

见证岁月亲情的……为了能让挂历更有纪念价值,韩女士分类做了两个挂历,32寸的挂历收录的是父亲钟爱的风景等作品,24寸的收录的则是他们全家人的人物作品,而且每一页都有一个主题。每一页挂历都能让父亲甜蜜温暖到心窝里。

“从开始做到结束,前前后后用了一周的时间吧,这还是让朋友帮了忙才做完的。其实,过年,过得不就是亲情吗?不需要太多,只要父母开心健康就行。”韩女士笑着说。

文/本报记者 马丽侠

衣物回收箱爱心爆棚

春节期间,首府许多住宅小区里的衣物回收箱呈现出爆满状态。记者从内蒙古爱心之家公益协会了解到,该协会自2016年7月以来,在首府近400个小区陆续放置了衣物回收箱,春节期间,回收箱里的衣物数量剧增。从大年初五至昨日,义工们已经收集了260多个回收箱的衣物。

2月4日,记者在呼和浩特市尚东枫景小区内看到,两个绿色的衣物回收箱均已爆满,衣物堵在了

投入口处,投入口已无法闭合。当日19时,内蒙古爱心之家公益协会的义工戴金贺将衣物收走,送往存放点。尚东枫景小区的居民王女士说:“年前,我整理出来两大袋衣物,全都投进了回收箱,捐给需要的人。”像王女士这样将衣物投入回收箱的爱心人士还有许多。

每个回收箱上都印着专门负责收运衣物的义工戴金贺的手机号码。春节期间,戴金贺的电话一直响个不停,热心居民纷纷

给他打电话告知箱子已满急需收运。从大年初五开始,义工们开始收集回收箱里的衣物。2月4日,戴金贺去了人事厅小区、御锦轩小区、春雨小区、尚东枫景小区等30多个小区,一直忙到晚上。义工们将回收来的衣物先放入存放点,随后进行分拣、清洗、捐赠。戴金贺说,自2016年7月以来内蒙古爱心之家公益协会已回收了50多吨物资,将数万件物资送到了需要的群众手中。

文/本报记者 刘惠

幸福:11斤大胖小子除夕降生

伴随着除夕夜的鞭炮声,家住乌兰察布市集宁区的王平一家生个大胖小子的期许变成了现实,这让一家人乐得合不拢嘴。

1月27日是王平妻子的预产期,一大早,他就陪着妻子来到了集宁蒙中医院。由于当天是除夕,来医院就诊的患者和医护人员都不多。检查结束后,医生告诉王平,孩子预计有8斤6两,属于超重儿,需要尽

早剖宫。18时10分,一声嘹亮的啼哭声让在手术室外焦急等待的王平悬着的心落了下来。产房医生抱着刚出生的孩子对他说:“这是我近一年来接生的婴儿中最重的一个,足足有11斤呢!”看着儿子肉肉的小脸蛋,王平第一时间拍了照片发布在朋友圈,让大家和他一起分享这份快乐。

“妻子怀孕期间,医生

告诉过我们孩子是超重儿,但是没想到竟然有11斤。后来我向医生咨询了原因,医生说主要是由于我妻子在怀孕期间食量比较大,而且高糖分的食物吃得过多。儿子是在除夕出生的,按照农历,他还是属猴。我的大女儿也属猴,他们正好相差12岁,这一女一儿凑成了一个‘好’字。”王平笑着说。

文/本报记者 周婷 实习生 万永杰

黑心:为揽客菜里添加罂粟壳粉

作为一名餐厅厨师,陈某为了吸引更多的顾客,竟然在长达3年的时间里,通过网络相继购买了12斤罂粟壳粉,添加到做菜使用的辣椒酱和辣椒油中。2月6日,记者从呼和浩特市新城区人民检察院了解到,新城区人民法院以生产销售有毒、有害食品罪判处陈

某有期徒刑1年,并处罚金人民币2万元。

据了解,罂粟壳粉中含有吗啡等成分,久服会上瘾。相关法律法规明确规定严厉打击在食品中添加罂粟壳、罂粟壳粉等违犯犯罪行为。但陈某明知故犯,从2014年开始,通过网络购买罂粟壳粉,直至

2017年1月案发时,共计网购罂粟壳粉12斤。据陈某交代,这些罂粟壳粉被添加到做菜时使用的辣椒酱和辣椒油中,以吸引顾客。案发后不久,该案经新城区人民检察院提起公诉,由新城区人民法院介入调查审理。

文/本报记者 郑慧英